
 

 

 

Головне управління ДПС  у Чернігівській області 
14000, Чернігів,  вул. Реміснича, 11, 

тел.: (0462) 652-300 

 

До уваги громадян, які змінили адресу реєстрації місця проживання або 

прізвище, ім´я, по батькові 

 

Відповідно до п. 70.5 ст. 70 розділу ІІ Податкового Кодексу України (далі 

- ПКУ) та п.1 розд. VII Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному 

реєстрі фізичних осіб – платників податків, затвердженого наказом Міністерства 

фінансів України від 29.09.2017 № 822 (далі – Положення) фізична особа 

незалежно від віку (як резидент, так і нерезидент), яка не включена до 

Державного реєстру, зобов’язана особисто або через представника подати до 

відповідного контролюючого органу облікову картку фізичної особи – платника 

податків за формою № 1ДР, яка є водночас заявою для реєстрації у Державному 

реєстрі, та пред’явити документ, що посвідчує особу, який містить необхідні для 

реєстрації реквізити (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дату 

народження, місце народження, місце проживання, громадянство). Формування 

реєстраційного номера облікової картки платника податків здійснюється ДПС 

на підставі відомостей, поданих фізичною особою в Обліковій картці за формою 

№ 1ДР. 

Підтвердженням достовірності реєстраційного номера облікової картки 

платника податків є документ, що засвідчує реєстрацію особи у Державному 

реєстрі (картка платника податків), або дані про реєстраційний номер облікової 

картки платника податків з Державного реєстру, внесені до паспорта 

громадянина України або свідоцтва про народження. 

Звертаємо увагу громадян, що в разі зміни даних ( зміна місця 

проживання, зміна прізвища, імені, по батькові, тощо) всі фізичні особи – 

платники податків зобов’язані протягом місяця з дня виникнення таких змін 

подавати контролюючим органам відомості про зміну таких даних. Внесення 

змін до Державного реєстру фізичних осіб платників регламентовано ПКУ та 

Положенням. 

Повідомлення фізичними особами контролюючих органів про зміну даних 

відбувається шляхом подання до контролюючих органів Заяви про внесення 

змін до Державного реєстру фізичних осіб – платників податків (Форма № 5 ДР) 

або Заяви про внесення змін до окремого реєстру Державного реєстру фізичних 

осіб – платників податків щодо фізичних осіб, які обліковуються за серією 

та/або номером паспорта (Форма № 5 ДРП). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#n1602
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1306-17/page#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1306-17/page#Text


Заява за ф. № 5ДР або Заява за ф. № 5ДРП подається особисто або через 

представника до контролюючого органу за своєю податковою адресою (місцем 

проживання), а у разі зміни місця проживання – до контролюючого органу за 

новим місцем проживання. Фізичні особи, які тимчасово перебувають за 

межами населеного пункту проживання, подають зазначені заяви особисто або 

через представника до будь-якого контролюючого органу. Іноземці та особи без 

громадянства подають документи до Головних управлінь органів ДПС або до 

ДПС України.  

Для заповнення Заяви за ф. № 5ДР або Заяви за ф. № 5ДРП 

використовуються дані документа, що посвідчує особу (паспорт), та інших 

документів, які підтверджують зміни таких даних. При поданні Заяви фізична 

особа зобов’язана подати відповідному контролюючому органу документи 

(оригінали після перевірки повертаються) та їх копії. Подати Заяву за ф. № 5 ДР 

/ Заяву за ф. № 5 ДРП, отримати консультацію щодо заповнення Заяви за ф. № 5 

ДР / Заяви за ф. № 5 ДРП  можливо у Центрах обслуговування платників ДПІ, де 

також  розміщені безкоштовні бланки Заяв. 

Ознайомитись з адресами Центрів обслуговування платників   номерами 

телефонів, переліком послуг, що надаються в Центрах обслуговування 

платників, а також завантажити бланки заяв та зразки заповнення можливо на 

субсайті ch.tax.gov.ua клікнувши банер  «Центри обслуговування платників». 

Додатково інформуємо, що ДПС України запроваджено новий 

електронний сервіс – подання відомостей для реєстрації фізичної 

особи/внесення змін до Державного реєстру засобами електронного сервісу 

«Електронний кабінет платника». Тобто, подати Заяву за формою № 5ДР 

можливо засобами електронного сервісу «Електронний кабінет платника» на 

офіційному веб-порталі ДПС України, з використанням кваліфікованого 

електронного підпису. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

